

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年9月30日 星期五 丙申年八月三十 (今日8版)

第11312期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

湖北咸宁开展“主题党日+”活动 “找回了家的感觉”

人民日报记者 付文

“参加‘主题党日+’活动之前,我大概七八年没参加党支部组织的会议和组织了。”9月21日,在湖北咸宁咸安区张公庙村,党员杨盛和感慨地说:“现在,我每月都到党支部学习,还能参与了解村里的大事,又找回了‘家’的感觉。”

今年60岁的杨盛和坦言,以前长期在外打工,自己党费都是让别人代交的,差点忘记了自己是一名党员。

“党员不党员,相差‘两毛钱’;

开党支部会要发烟盒,要么吃顿饭……咸宁组织部经过调研发现,部分基层党组织软弱涣散、形同虚设甚至瘫痪,党内组织生活落实不到位,党员日常教育管理缺乏有效手段,凝聚力战斗力不强的问题不同程度存在。

自2015年11月起,咸宁市委以“全面提升党的领导能力和执政能力,实现党的建设和党的事业全面进步、全面过硬”为目标,以推动党组织生活常态化、党员日常教育

管理长效化为基础目标,每月固定时间在全市6065个基层党组织、13.5万余名党员中同时开展“主题党日+”活动,推动全面从严治党向基层延伸。

在活动中,咸宁市委要求,“主题党日+”覆盖全市所有党支部、所有党员,不能有特殊党员,不能有“失联”党员。截至目前,咸宁全市已经开展了11次“主题党日+”活动,让3468名“失联”党员重新过上了组织生活。(下转第六版)

李建明主持召开市委常委会会议强调

扎实推进“两学一做”学习教育 增强贯彻民主集中制自觉性

本报讯 记者朱哲报道:29日,市委书记李建明主持召开市委常委会会议,传达学习省办公厅《关于加强市县党委民主集中制建设的意见》、《干部教育培训工作条例》和省委《关于贯彻实施〈干部教育培训工作条例〉的意见》;传达学习全省党委书记、办公厅(室)主任会议、“两学一做”学习教育暨基层党建重点任务推进会、党校工作会议精神,部署我市贯彻落实意见措施;听取市人大常委会立法工作情况汇报;审议《关于全面贯彻落实全面两孩政策改革完善计划生育服务管理的实施意见(讨论稿)》。

会议指出,要认真学习领会省委办公厅《关于加强市县党委民主集中制建设的意见》,抓好贯彻落实,进一步增强贯彻民主集中制自觉性。针对在民主集中制贯彻执行中存在的问题要抓好改进、规范和提升,增强民主集中制的有效性。要把民主集中制贯彻执行作为严肃党内政治生活,加强党内监督的有力武器。在民主集中制贯彻执行过程中,既要重视实体性内容,也要注重程序性内容,要让民主集中制成为思想和行为的自觉。

会议要求,要用好“主题党日+”这个载体平台,在此基础上进一步抓好、抓实、抓全“两学一做”学习教育,在全省走在前列、当好标杆。要结合开展“两学一做”学习教育,进一步落实全面从严治党主体责任,着力解决党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力、党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛、不担当、不负责等突出问题,把党要管党从从严治党落到实处。要进一步完善“主题党日+”,推进“两学一做”学习教育,突出“学在平时、做在平常”,推动各级党委各基层党组织党内政治生活制度化、经常化、规范化,增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性和战斗性,为加强党的基层组织建设提供实践范例。要对照省委专题督查通报和全市督导有关情况,坚持问题导向,强化责任意识,立行立改、提升工作。要开展好“两新”组织百日攻坚行动,提高“两新”组织党组织覆盖率,实现党的工作全覆盖。

会议要求,要深刻领会好《干部教育培训工作条例》及其实际意义,高度重视推进干部教育培训工作,提升干部政治素质和党性素质,规范干部教育培训工作的管理,做到有章可循。要深入贯彻落实全国、全省党校工作会议精神,进一步深化认识、强化措施,把全市党校工作提升到一个新水平。要始终坚持“党校姓党”的根本原则,把握正确的政治方向。要坚持从严办校、从严治校,不断提升党校办学能力。要围绕党校“理论学习、党性锻炼”的主业主职,强化党纪党规教育,创新教育形式,严格学员管理,让学员在党校学有所获、学有所思。

会议要求,要深刻领会全省党委书记、办公厅(室)主任会议精神,研究改进和提高党委办公室工作水平和能力,在准确把握和服务党委政府工作大局中发挥好职能作用。要坚持站位更高,当好党委放心的“坚强前哨”、“巩固后院”,坚持问题导向,提高办文、办会、办事能力和水平,强化“四个意识”,切实加强自身建设。

会议指出,自新修改的立法法赋予设区的市地方立法权以来,市委高度重视、市人大常委会主动作为,各方积极参与,我市立法工作取得前期成效。要坚持党对立法工作的领导,发挥党委在立法工作中的领导核心作用。要坚持依法立法、民主立法、科学立法,切实提高立法质量。要做好立法后期工作,做好立法的舆论准备和法律实施工作。

李建明在市县党委巡察工作会上要求 坚持正确方向 把握总体要求 确保巡察效果

本报讯 记者饶红斌、通讯员倪德武报道:昨日,市委举行市县党委巡察工作推进会暨市委第一轮巡察工作动员会,学习贯彻中央和省委书记关于政治巡察工作的新精神新要求,部署推进市县党委巡察工作,对市委首轮巡察进行动员。市委书记李建明、市委常委、纪委书记程良胜、市委常委、组织部长王济民出席会议。

经市委研究决定,市委巡察组定于10月上旬开展2016年第一轮巡察工作。每家单位巡察时间为1个月左右。市委第一巡察组负责巡察:市中心医院、市城乡低保管理局、嘉鱼县头墩农场;市委第二巡察组负责巡察:咸

宁金融投资(集团)有限责任公司、市市场开发服务中心、市就业管理局、赤壁市黄盖湖农场。

李建明指出,建立市县党委巡察制度,是中央和省委书记作出的一项重大决策,能够推动全面从严治党向基层延伸,构建起完整的中央、省、市、县四级巡察监督体系,加快形成有效衔接、上下联动的党内监督新格局,真正做到巡察巡察全覆盖、无死角。全市各级党组织和广大党员干部要站在政治和全局的高度,深刻认识开展市县党委巡察工作的重大意义,统一思想认识,凝聚巡察共识,全力推动巡察工作顺利开展。

李建明要求,深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,准确把握中央和省委书记关于巡察工作的新精神新要求,确保市县党委巡察工作的正确方向。要紧紧围绕“坚持党的领导”这个根本,以“四个意识”为标杆,以党章党规党纪为尺子,坚定政治方向,坚持问题导向,坚守价值取向,突出坚持党的领导,加强党的建设,聚焦全面从严治党不力”等突出问题,针对党组织主体责任、纪委(纪检组)监督责任履行情况,从

实开展巡察监督,发挥巡察震慑、遏制、治本作用。

李建明强调,政治巡察的生命力在于发现问题,形成震慑。要坚守发现和解决问题这个核心,把焦点对准党组织的政治责任,对党员领导干部应当肩负的政治职责,瞪大眼睛、拉长耳朵,瞄着问题去、追着问题走、盯着问题查,对显性问题刨根问底,对隐性问题深究细查,真正让问题浮出水面、无处藏身。对巡察发现的问题,要善于透过现象看本质,把发现的问题拎起来,上升到是否坚持党的领导的政治高度去认识、分析和把握,从政治上驾驭问题。(下转第二版)



节前安全检查

29日,市安监局执法人员在十六潭公园检查消防器材配备情况。国庆节即将到来,市安监局积极开展节前安全隐患大排查活动,重点对全市煤矿、危险化学品、游乐园等领域场所进行检查。 记者 袁灿 摄

高悬监督利剑

——我市构建巡察体系工作纪实

通讯员 邓子庆 倪德武

载体,积极构建巡察工作体系。

铸剑:以上率下,把责任扛在肩上

“这篇文章对于指导我们深化全面从严治党,组织开展巡察工作具有很强的针对性,提交市委常委会传达学习。”在市委巡察办,笔者看到一份文件:市委书记李建明对一篇名为《深化政治巡察 夯实执政基础》的文章作出批示。文章署名为“中央巡视工作领导小组”,对开展市县巡察工作需要注意和把握的几个问题进行了深入探讨。

市委领导带头组织学习中央巡

视办关于巡察工作的理论文章是我市坚定把巡察工作作为推动管党治党主体责任落实、厚植党的执政根基重大举措的一个缩影。

据了解,市委李建明书记先后2次组织召开市委常委会就巡察工作进行学习研究部署,7次就巡察工作作出批示。市委常委、市纪委书记程良胜和市委常委、市委组织部长王济民多次研究部署巡察工作,做到了重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调,为我市快速有序推进巡察工作营造了强大气场、提供了有力支撑。(下转第六版)

敬仰烈士 敬畏历史

■ 陈新

今天,是全国第三个烈士纪念日。各地干部群众举行形式多样的纪念活动,缅怀烈士功绩,弘扬烈士精神。感奋之余,也产生许多感慨。

就在前几天,备受关注的侮辱革命烈士邱少云案一审宣判,二被告被判公开赔礼道歉并赔偿精神损害。

现实中,总有一些人出于各种目的,罔顾历史事实,任意抹黑历史人物。不仅仅是邱少云,还有我们熟知的英雄人物黄继光、赖宁、雷锋等也曾遭到过无端的非议。

更有甚者,一些历史虚无主义者对红军长征的具体情境认识模糊,却说行程没有二万五千里;对抗日战争的文献史料梳理不精,却质疑《狼牙山五壮士》“多处细节不实”;对抗美援朝战争史实一知半解,却臆断黄继光无法以血肉之躯阻挡地堡枪眼……

一寸山河一寸血,一杯热土一杯魂。篡改革命历史、败坏英烈形象,既让每个有正义感的人愤慨,也让英雄家属们心寒!试问:如果没有这些英烈,哪有幸福的今天?如果危难再来临,谁还愿意去牺牲去奉献?!

“灭人之国,必先灭其史”。上世纪80年代,苏联放任历史虚无主义横行流布,结果以卓娅、马特洛索夫、奥列格等为代表的英雄人物被污名化,进而出现党史国史也被颠覆,最终导致国家走向分崩离析。殷鉴不远,教训深刻。

敬畏历史,才能从灵魂深处敬仰英烈。在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程中,尤其需要从历史中不断汲取前进的动能,向历史虚无主义大声说“不”。一方面,要强化党史国史等文化知识的普及,提升公民对历史的认知度;另一方面,要深入推进公民意识和法律意识教育,让每一个公民懂得什么是民族英雄和国家命运,什么是公民的基本职责和行为规范。

距咸宁市第一届运动会开幕
还有20天



香城时评
xiangchengshiping

关注咸宁新闻网微信
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来